



CSONGRÁD-CSANÁD MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

KTO-azonosító: 122948-2-48/2022.
Ügyiratszám: CS/Z02/07363-51/2022.
Ügyintéző: dr. Vajda Hajnalka
Tel.: +36 (62) 681-682

Tárgy: jegyzőkönyv közmeghallgatásról
Hiv. szám: -
Melléklet: jelenléti ív

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült a **NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt.** (1134 Budapest, Váci út 45.) képviselőjében az **UNITEF'83 Műszaki Tervező és Fejlesztő Zrt.** (1119 Budapest, Bornemissza tér 12.) által 2022. október 7-én - a „45. sz. főút Kunszentmárton (M44 csomópont) - Hódmezővásárhely (47. sz. főút) közötti szakasz 11,5 tonnára történő burkolatmegerősítése és párhuzamos kerékpárút építése” tárgyában - indított **környezeti hatásvizsgálati eljárásban** a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 9. §-a szerinti közmeghallgatásról, melyre **2022. november 29-én (kedden) 10:00 órakor a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Derkovits termében** (6726 Szeged, Derkovits fasor 7-11.) került sor.

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint.

Az engedélyes adatai:

Neve: NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt.
Címe: 1134 Budapest, Váci út 45.

A közvetlen hatásterülettel érintett települések:

Csongrád-Csanád megyében: Hódmezővásárhely, Mindszent, Nagytóke, Szentés, Szegvár és Derekegyház.

Jász-Nagykun-Szolnok megyében: Kunszentmárton.

A tevékenységnek határon áterjedő környezeti hatása nincs.

A terveket az **UNITEF'83 Műszaki Tervező és Fejlesztő Zrt.** (1119 Budapest, Bornemissza tér 12.) készítette.

A közmeghallgatást dr. Vajda Hajnalka, a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályának hatósági szakügyintézője 10:00 órakor megnyitotta és üdvözölte a megjelenteket. Megállapította, hogy a kérelmező, a tervező, az érintett szakhatóságok, a szakkérdésekre nyilatkozni jogosult egyéb hatóságok és egyéb érdekelt a közmeghallgatásról előzetesen szabályszerű értesítést kaptak, a közmeghallgatásról

szóló közlemény szabályszerű közzététele megtörtént.

Röviden összefoglalta a már lefolytatott eljárást.

Ennek megfelelően tájékoztatta a megjelenteket, hogy a Rendelet alapján a NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. képviselőtében az UNITEF'83 Műszaki Tervező és Fejlesztő Zrt. 2022. október 7-én - a „45. sz. főút Kunszentmárton (M44 csomópont) – Hódmezővásárhely (47. sz. főút) közötti szakasz 11,5 tonnára történő burkolatmegegerősítése és párhuzamos kerékpárút építése” tárgyában - környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatására irányuló kérelmet nyújtott be a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályára.

A környezetvédelmi hatóság ezen dokumentációt a jogszabály alapján megküldte az érintett szakhatóságnak és a szakkérdésekre nyilatkozni jogosult egyéb hatóságoknak, hogy állásfoglalásaikat alakítsák ki, továbbá megküldte a tevékenységgel érintett települések jegyzőinek, akik gondoskodtak a közlemény közhírré tételéről, valamint a betekintés lehetőségéről.

Ezzel egyidejűleg a hatóság a honlapján 2022. október 17-án közleményt tett közzé.

Az országos társadalmi szervezetek értesítése e-mailen keresztül megtörtént.

Az engedélyezésre benyújtott dokumentációt az eljárásban hatáskörrel és illetékességgel rendelkező szakhatóság és a szakkérdésekre nyilatkozni jogosult egyéb hatóságok véleményezték. Az állásfoglalásaik az érdemi határozatban szerepelni fognak.

A tervezett beruházás ismertetése céljából a környezetvédelmi hatóság a Rendelet 9. §-a szerinti közmeghallgatást hívott össze a 2022. november 29. napjára, valamennyi érintett értesítése mellett.

Ennek megfelelően a Kormányhivatal a közmeghallgatásról értesítette az érdekelt szakhatóságot és a szakkérdésekre nyilatkozni jogosult egyéb hatóságokat, az érintett önkormányzatokat, a környezethasználót és tervezőjét, valamint a közmeghallgatásra vonatkozó adatokat a közmeghallgatás előtt 30 nappal (jelen esetben 2022. október 17-én) a honlapján közzétette, továbbá 2022. október 17-én megküldte a tevékenységgel érintett települések Jegyzőinek, akik gondoskodtak a közlemény közhírré tételéről.

A közmeghallgatás napjáiig észrevétel az érintett önkormányzatok jegyzőihez, illetve a környezetvédelmi hatóságra nem érkezett.

A közmeghallgatáson a beruházón, a tervezőn és a hatóság képviselőin kívül nem jelent meg senki, ezért dr. Vajda Hajnalka 10:20 órakor a közmeghallgatást bezárta.

A közmeghallgatás lefolytatása és az azon készült jegyzőkönyv elkészítése a Rendelet 9. § rendelkezései szerint történt.

Ez a jegyzőkönyv 3 oldal terjedelmű. A jegyzőkönyv mellékleteinek száma: 1 db. A jelenlévők a közmeghallgatással kapcsolatban egyebet nem kívánnak nyilatkozni.

K. m. f.

Dr. Vajda K.
.....
(jegyzőkönyvvezető)



JELENLÉTI ÍV

Készült a NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. (1134 Budapest, Váci út 45.) képviseletében az UNITEF'83 Műszaki Tervező és Fejlesztő Zrt. (1119 Budapest, Bornemissza tér 12.) által 2022. október 7-én - a „45. sz. főút Kunszentmárton (M44 csomópont) - Hódmezővásárhely (47. sz. főút) közötti szakasz 11,5 tonnára történő burkolatmegerősítése és párhuzamos kerékpárút építése” tárgyában - a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (továbbiakban: rendelet) szerint indított, környezeti hatásvizsgálati eljárás keretében **2022. november 29-én, kedden, 10:00 órakor, a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Derkovits termében a 6726 Szeged, Derkovits fasor 7-11. szám alatt.**

NÉV	SZERVEZET VAGY LAKCÍM	ALÁÍRÁS
1. ZLINSZKY-DONÁT ESZTER	UNITEF '83 ZRT	
2. KOLESZÁRIK CSABA	NIF ZRT.	
3. HOMOLA ZOLTÁN	UNITEF '83 ZRT.	
4. KISSNÉ NAGY ILDIKÓ	CSCSMKH KTHFO	
5. DR. LAJDA-HAJNALKA	CSCSMKH KTHFO	
6.
7.
8.
9.
10.
11.